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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 1 
VEREADORES DE MORELÂNDIA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 2 

 3 

Aos 31 ( trinta e um) dias do mês de março do ano de 2022, 4 

pelas 09:00 horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de 5 

Moreilândia, Estado de Pernambuco, presentes os Vereadores, conforme 6 

constante do termo de presença, sob a Presidência do Vereador Augusto Alves 7 

Peixoto Alencar e secretariado pelo Vereador Jesus Felisardo de Sá e pela 8 

Vereadora Antônia Maria da Silva, foi dado início aos trabalhos da Primeira 9 

Sessão  Extraordinária, momento em que o Presidente saudou a todos os 10 

presentes e, continuando, solicitou que todos ficassem de pé para fazerem a 11 

oração do Pai Nosso, o que foi feito. Em seguida, o Sr. Presidente leu a Pauta 12 

do Dia. Posteriormente solicitou que o Sr. Secretário lesse o referido Projeto e os 13 

relatórios da Comissão de Justiça e Redação e da Comissão Educação, Saúde 14 

e Assistência Social, o que foi feito. Logo após, o Presidente colocou o projeto 15 

de Lei n.º 002/2022 em deliberação, sendo aprovado unanimemente pelos Srs. 16 

Vereadores. Com a Palavra professora Josélia Arruda, disse que espera que 17 

seja implementado o piso, todavia, agradece aos Edis pela aprovação do 18 

Projeto. Com a palavra a presidente do Sindicato dos Servidores, a Sra. Raimar, 19 

agradeceu a aprovação do projeto, principalmente pela urgência da deliberação. 20 

Ademais, afirmou que está sendo feito os estudos, junto com o Executivo 21 

Municipal, para implementação total do Piso nacional do Magistério. Por fim, em 22 

nome sindicato e da categoria, agradeceu novamente pela aprovação do projeto. 23 

Como não havia nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a 24 

presente reunião e eu, Antônia Maria da Silva, 1ª. Secretária, lavrei a presente 25 

ata que será assinada por mim _____________________________ e pelo Sr. 26 

Presidente e demais Vereadores presentes. 27 
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